



Бывший руководитель одной из скопинских организаций признан виновным в невыплате заработной платы

Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему генеральному директору общества с ограниченной ответственности «Горловская ЖилИндустрия» Николаю Мишину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что с 3 августа 2009 года по 3 августа 2011 года Мишин, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Горловская ЖилИндустрия», не выплачивал заработную плату одному из работников организации. Денежные средства, начисленные, но не выплаченные работнику, по личному распоряжению Мишина с целью завоевания авторитета руководителя у муниципальных властей тратились на нужды организации: откачку канализации, копку траншей для ремонта водопровода в сельском поселении и иные виды работ по благоустройству территории. Работник, будучи ранее осужденным к наказанию в виде исправительных работ сроком на 2 года с удержанием в доход государства 10% заработка ежемесячно, заработную плату с руководства не требовал, поскольку считал, что вся его заработная плата уходит в доход государства, а также в различные фонды: страховой, пенсионный и др.

Приговором суда Николаю Мишину назначено наказание в виде штрафа в размере его заработной платы за один месяц.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743541>